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Prijatelji životinja povodom Svjetskog dana kitova i dupina upozoravaju na ugroženost mora i oceana 

- prikaz opstanka oceana i njegovih stanovnika u sklopu Tjedna udruga
Ove godine sastanak Međunarodne komisije za kitolov (International Whaling Comission (IWC)) održava se 20.06. u Maroku. Na sastanku će Japan i druge države, koje imaju interes od lova na kitove, pokušati ukinuti zabranu kitolova koja je na snazi već 24 godine te dobiti odobenje za ubijanje 12.000 kitova godišnje.
Prijatelji životinja naglašavaju da je stav Hrvatske, koja je ravnopravni član IWC-a od 2007. godine, protivan dozvoli ubijanja kitova te žele oštro osuditi pokušaj legaliziranja masakra u svjetskim oceanima. Udruga ovom prilikom surađuje sa svjetskom organizacijom Ocean Activists United kojoj je cilj zaštita oceana i svih stanovnika mora i oceana. Prijatelji životinja iskazuju svoju podršku i organizaciji Sea Shepherd koja je samo prošle godine svojim direktnim akcijama po oceanima spasili 500 kitova od ubijanja harpunima.
U nedjelju 13.06 kod pozornice na zagrebačkom jezeru Bundek, Prijatelji životinja postavit će umjetničku instalaciju koja će prikazivati ocean nekada i danas. Na taj način upozorit će na iznimnu ugroženost mora i oceana zbog izlova morskih sisavaca i riba te na nužnost iskazivanja jasnog stava za zaštitom kitova, ali i jasne potrebe prestanka korištenja mesa riba u ljudskoj prehrani. 

Svakodnevno stotine tisuća riba umire u mukama gušeći se u ribarskim mrežama, a izlov riba ima veliki utjecaj na more i oceane kakve smo poznavali. Čovjekovo nemilosrdno uništavanje mora i oceana doseglo je razmjere o kojima se prije nije ni razmišljalo, a danas su svjetski oceani sablasna ništavila koja jedva da podsjećaju na vremena kad je u njima bujao život. Zbog lovljenja ribe istrijebljeno je na tisuće vrsta živih organizama, a pojavom vodenih farmi dodatno se povećava patnja životinja i zagađenje vodenog okoliša. Budući da Zemlju u 70% čine vode, kada umire Ocean, umire i naš Planet. 
Lov na velike morske životinje i školjkaše uzrokovao je poremećaje u hranidbenim lancima te se toliko štetno odrazio na mnoge ekosustave da se život u morima i oceanima zauvijek promijenio. Kitove ubijaju harpunima koji prodiru u utrobu kita prije nego što eksplodiraju u samom tijelu. Iako je harpun snažno oružje, rijetko uzrokuje trenutačnu smrt kita. Kitovi mogu umirati i do sat vremena nakon napada harpunom.
Životinje u morima i oceanima, pored izlova, ugrožene su i mnogobrojnim vrstama zagađenja - od ispuštanja kemikalija, bacanja otpada do izlijevanja nafte. Situacija u Mexicu prikazuje sramotan čin u tragediji koja nikako da završi, a ne bi smjela završiti potpunim uništenjem mora i oceana.
Prijatelji životinja povodom Svjetskog dana kitova i dupina, koji se obilježava 30. lipnja, apeliraju na pojedince da se priključe u spašavanju oceana te da se educiraju i prenesu informacije o problemima koji se događaju tamo gdje ih ne vidimo ili ne želimo vidjeti. Bez obzira gdje živimo, svatko od nas utječe na mora i oceane i sve njihove stanovnike svojim stavom te načinom prehrane i života općenito. 
Prijatelji životinja također pozivaju građane da pogledaju Oscarom nagrađeni dokumentarac 'Zaljev' koji se na snažan, intrigantan i emotivan način bavi temom dupina u Japanu. Ovaj izvrstan film počeo se prikazivati u Zagrebu i u drugim hrvatskim gradovima. 
Više informacija i raspored prikazivanja filma 'Zaljev' može se naći ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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